



Вчера

СЕГОДНЯ

завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 8 (11)  
АВГУСТ 2021  
admosp.ru



## Дмитрий Саблин: успешно защитили проект благоустройства в Михайлово-Ярцевском

«Близится к завершению второй этап благоустройства зоны отдыха у дома №9, корпус 1 в посёлке Шишкин Лес поселения Михайлово-Ярцевское, реализация которого в 2020 году была под вопросом», – сообщил депутат Государственной думы РФ Дмитрий Саблин.

«В мой адрес поступили десятки обращений от жителей посёлка, администрации поселения и местных депутатов, которых беспокоила данная ситуация. Поэтому, в

связи с особой значимостью зоны отдыха для жителей, в том числе и для новосёлов по программе реновации, мы, вместе с городскими властями, приложили все усилия для продолжения благоустроительных работ до их полного завершения. Таким образом, проекту был дан «зелёный свет», – вспоминает Дмитрий Саблин.

Сейчас на территории нового общественного пространства идёт монтаж игрового и спортивного оборудования, включая тре-

нажёры для фитнеса и воркаута, канатного центра. Помимо этого, проект предполагает обустройство велопарковок, зон отдыха и барбекю, строительство навесов, размещение информационных стендов и навигационных столбиков, развитие дорожно-тропиночной сети.

«В сентябре мы вместе с жителями с нетерпением ждём открытия столь знакового для Михайлово-Ярцевского поселения объекта», – сообщил Дмитрий Саблин.

### ВАЖНО



### В школу – очно

Мэр Москвы Сергей Собянин выступил на августовском педсовете и наградил 20 лучших школ столицы грантами за вклад в качественное образование учащихся. По его словам, прошлый учебный год был непростым, но город справился с новыми вызовами: школьники достойно сдали экзамены, показали высокие результаты на всероссийских и международных олимпиадах. «В первую очередь это стало возможно благодаря вам – учителям, родителям, учащимся. Спасибо вам огромное!» – добавил мэр столицы.

Новый учебный год, по мнению Сергея Собянина, должен стать новым этапом в развитии московского образования. «Я уверен, что учебный год, который мы начинаем, даст возможность городской системе образования сделать ещё один шаг вперёд по качеству, индивидуальному подходу к школьникам, улучшению образовательного процесса, материальной базы наших школ и детских садов, сделать шаг вперёд к тому, чтобы наше образование не только оставалось самым лучшим, но и двигалось дальше», – сказал он. Столице важно изменить содержание образования – обеспечить переход от абстрактных знаний к прикладным.

Особенно важно продолжить работу по развитию предпрофессиональных классов: в этом году в них сможет заниматься половина школьников. Нововведением этого года станут классы по предпринимательской деятельности.

По материалам mos.ru

## Спасибо волонтерам!

Для того чтобы деятельность волонтеров и добровольческие инициативы стали ресурсом развития страны, депутат Государственной думы РФ, первый заместитель председателя Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Дмитрий Саблин считает необходимым выстроить более тесные отношения между государством и обществом. Такую позицию он озвучил на заседании круглого стола на тему «Волонтерство как ключевая форма гражданского участия в обеспечении социальной защиты» 18 августа в Москве.

«Многие государственные функции будут перекладываться на социально ориентированные некоммерческие организации. Мы видели, насколько были активными наши добровольцы в условиях начала пандемии, когда ещё не был понятен масштаб проблемы, но уже многим

понадобилась помощь и поддержка», – сказал парламентарий.

Общественники, депутаты, представители органов исполнительной власти обсудили пути развития социального волонтерства, вопросы совершенствования законодательства в сфере добровольческой деятельности. В ходе заседания были представлены проекты «Волонтерской роты» «Боевого братства» и «Российских студенческих отрядов».

«Волонтерство – это почти все виды социально полезной деятельности, которые являются важнейшим ресурсом для развития страны», – отметил Дмитрий Саблин. Участники встречи согласились с тем, что для повышения социальной отдачи таких проектов нужна их координация на самых востребованных направлениях.





## СТАТИСТИКА



## Точные данные

С 1 по 30 августа в России проводится сельскохозяйственная микроперепись. Это отличный способ зафиксировать перемены, произошедшие в аграрном секторе за последние пять лет. Последнюю сельхозперепись Росстат провёл в 2016 году: тогда было зафиксировано 36 тыс. сельскохозяйственных организаций, из них 67% – малые предприятия.

В ходе акции планируется получить обновлённые данные в масштабах всей страны: она пройдёт во всех субъектах РФ и охватит все сельхозорганизации, в том числе фермерские хозяйства и даже выборочно затронет личные подсобные хозяйства, включая те, которые расположены в городской черте. Подобные мероприятия, по мнению специалистов, необходимо проводить не менее одного раза в десять лет, а то и чаще. Поскольку за десятилетие структура аграрной отрасли меняется до неузнаваемости, и для проведения более точной и качественной господдержки развития и стимулирования сельского хозяйства необходимы точные сведения. Заполнять переписные листы участникам масштабного проекта придётся лично. Но задача упростилась. В текущей версии существенно сокращена анкета: сельхозорганизациям надо будет ответить на 12 вопросов вместо 27, как это было пять лет назад, фермерам – на 10 вместо 26, а владельцам личных подсобных хозяйств – на 10 (было 18).

Правда, без помощников в таком деле не обойтись. Решено задействовать волонтеров. Всего им придётся опросить около 16,5 млн владельцев таких личных хозяйств. Так же они общаются с председателями некоммерческих товариществ, например, садоводческих кооперативов: их в стране около 83 тысяч.

В Михайлово-Ярцевском поселении цифры пос скромней. Переписчикам необходимо в общей сложности посетить 3829 хозяйств. На территории поселения открыт один переписной пункт, работает восемь переписчиков. Задача перед ними поставлена непростая, точек много, разбросаны они по всей немаленькой площади поселения. «У нас работают только опытные специалисты, – рассказывает заместитель начальника отдела по организационной и социальной работе Татьяна Кузина. – Это в том числе общественные советники, которые живут здесь и знакомы с людьми. Они выполняли эту работу ещё в 2016 году и знают, как всё делать. Привлекли в этом году и ребят из Молодёжной палаты: для них провели небольшой инструктаж. Ребята справляются отлично. Каждую неделю передаём информацию в штаб». На помощь приходят и цифровые технологии. Кроме планшетов, которыми снабжены переписчики, для уточнения границ земельных участков будут использоваться данные спутникового мониторинга.

Наталья НИКИФОРОВА



## В гости к лошадям

Конферма «Костин двор» – одна из главных достопримечательностей поселения Михайлово-Ярцевское. Сюда приезжают дети и взрослые из Москвы, Подмосковья и даже из более далёких городов, например, из Ярославля. История известного подворья началась с маленького крестьянского хозяйства, которое появилось в поселении ровно 30 лет назад – в 1991 году.

## От птиц к коням

Глава хозяйства Константин Аксёнов занимался разведением домашней птицы. В 2003 году он отправился от Общества российских птицеводов в Бельгию – на выставку, где были представлены разные домашние животные. Именно в этой стране аграрий заметил интересную деталь: на многих подворьях держали маленьких лошадей. У Аксёнова родилась идея завести таких животных в своём хозяйстве.

В 2004 году в «Костин двор» появились первые 12 коней двух пород. Это были мини-шотландские пони и миниатюрные аппалузы. Кстати, миниатюрная лошадь и пони – не одно и то же. Согласно стандартам, первые должны быть не выше 86 см в холке. Пони крупнее: их рост – от 86 до 140-150 см (в разных странах эти цифры разнятся). От 150 см и выше – рост обычных верховых лошадей.

«Местные жители заинтересовались необычно маленькими лошадками, – рассказывает помощник главы хозяйства Елена Гуленкова. – Люди приходили посмотреть на наших новых «постояльцев», дети охотно на них катались. Потом нам отдали нескольких больших лошадей. Так росла и развивалась наша конферма. Сейчас здесь живут шесть обычных коней, 21 миниатюрная лошадь. Есть ещё шесть скакунов на постое: хозяева держат

их у нас и приезжают повидаться с питомцами».

## Конь-джентльмен и четвероногий Безумный Макс

Лошади, как и люди, бывают разные: общительные и одиночки, ласковые и агрессивные. Последних в «Костин двор» нет. Его непарнокопытные обитатели относятся к людям очень доброжелательно. Породы подбирались специально.

«Миниатюрные лошади достаточно добродушны по своей природе. Ведь когда их выводили, обращали внимание не только на рост, но и на характер, потому что им предстояло работать с детьми, – объясняет Елена Гуленкова. – У нас тоже ребята сначала учатся ездить на таких «игрушечных» коньках, потом пересаживаются на пони, а когда становятся старше и приобретают хороший опыт верховой езды, им разрешают ездить на взрослых лошадях».

«Звезда» конфермы – самец мини-аппалузы по кличке Родерик. Несколькими годами назад он получил диплом, участвуя в программе «Наши рекорды» как самая маленькая лошадка России на тот момент. Его рост – всего 72 см в холке. Родерик – настоящий джентльмен: и кобылу никогда не лягнет и не укусит, и с



Миниатюрные лошади конфермы «Костин двор» всегда рады гостям

людьми ведёт себя вежливо. Ещё он очень артистичный: с успехом играет Конька-Горбунка в одной из анимационных программ. А вот другой жеребец той же породы не зря носит прозвище Бешеный Макс. По документам он Мини-Макс, но темперамент у коня огненный. Поэтому многие соседи по табуну его побаиваются.

А из кобыл выделяется Скворелл – мини-шотландский пони. Она родом из Германии. «Вообще, кобылы – создания норовистые, – сообщает Елена Гуленкова. – А ещё у них строгая иерархия, одни могут отгонять других от корма. Не всем кобылам разрешено катать на себе детей, но Скворелл – исключение. Мальчики и девочки не только ездят на ней, но и ухаживают за лошадью, расчёсывают длинную гриву».

## Прогулка как лекарство

Раз в месяц на конферме проходит благотворительное мероприятие. Среди организаций, с которыми сотрудничает «Костин двор» – «Ягодка», реабилитационный центр из посёлка Шишкин Лес, общества инвалидов, детские дома. Больше пяти лет сюда приезжают жители Дома слепоглохих в Пучкове. У инвалидов, лишённых зрения и слуха, прекрасно развито осязание. Возможность прикоснуться к лошади, покормить её или проехаться верхом для них очень важна. Конные прогулки любят и люди с нарушениями опорно-двигательного аппарата – это не только увлекательно, но и полезно для позвоночника.

Сотрудничает конферма и со школами. Учебный год ещё не начался, а «Костин двор» уже принимает заявки на экскурсии для учащихся. Приезжают сюда и взрослые. Кому-то интересно посмотреть, как живут лошади, кого-то впечатляют трюки, которые они выполняют, а кто-то специально ждёт праздника – в «Костин двор» устраивают красочные представления на Рождество, Масленицу, Ивана Купалу и не только. Уставшим от городской суеты людям хочется подышать свежим воздухом, покормить с руки умную покладистую лошадку или даже попробовать прокатиться верхом. А конферма даёт им возможность ненадолго отвлечься от повседневных проблем и прикоснуться к корням, общаясь с животными, которых испокон веков любили и чтит наши предки.

Ольга КЛЁНОВА,  
фото Александра КОРНЕЕВА



Породистые лошади привычных размеров также живут на конферме



## Проезды обновили

В поселении Михайлово-Ярцевское реализуют программу ремонта дорог. Основная часть дорог поселения уже переведена в асфальтобетонное покрытие. К 10-летию ТиНАО планируется завершить этот процесс полностью.

Таким образом, одним из главных проектов сезона стал объект дорожного хозяйства в д. Ярцево, на котором ещё присутствовал типичный отголосок былого времени: дорога включала в себя частично асфальт, участок с материалом фрезерования – так называемой крошкой, и просто наезженный участок грунта. Общественный советник в деревне, он же депутат поселения, Михаил Афонин по просьбе жителей вынес на рассмотрение администрации поселения вопрос о включении данного проезда в план ремонта, и просьба была услышана. Этим летом его полностью отремонтировали и на всём протяжении положили асфальт, укрепили обочины щебнем. Местные жители называют этот проезд объездной трассой, по которой можно, не заезжая в деревню, попасть на дорогу, ведущую в Вороновское поселение. Также отремонтировали в де-



Улица Заречная в посёлке Шишкин Лес теперь выглядит так

ревне соседний участок дороги, заменив старый асфальт новым. Благодарности от жителей поступают в адрес администрации поселения за качественно проведённый ремонт.

«В этом году в муниципальную программу по ремонту дорог включены пять объектов, – рассказывает главный специалист сектора благоустройства Андрей Ашлапов. – В посёлке Шишкин

Лес полностью привели в порядок проезды в жилой застройке на улице Заречной: положен новый асфальт с бордюрным камнем. В настоящее время ведутся работы по ремонту дорог в микрорайоне Медведево в посёлке Секерино, которые совсем недавно переданы на баланс администрации поселения в плачевном состоянии, их ремонт ведётся впервые». Для поселения Михайлово-Ярцев-

ское с его большой территорией, на которой деревни разбросаны на десятки километров, хорошие дороги просто необходимы. Контроль за качеством работ ведётся специалистами администрации поселения. Нужно проверить, соответствуют ли все виды выполненных работ требованиям технических регламентов и сметной документации. Отдельно привлекают специализированную организацию, которая проводит обследование в лабораторных условиях. Для этого вырубается небольшой кусок асфальтобетонного покрытия, чтобы оценить качество материалов и их соответствие нормативам. Если экспертиза положительная, подписывается акт о приёмке работ. Если же обнаружены нарушения, то подрядчик должен исправить нарушения или даже провести все работы заново. В этом году в программе ремонта почти 12,5 км дорожного полотна. Составляется программа на будущий год. Горожане могут принять участие в её формировании, отправив свои заявки в администрацию поселения Михайлово-Ярцевское.

Наталья НИКИФОРОВА,  
Фото Александра КОРНЕЕВА



Дорожные работы в деревне Ярцево

## КУЛЬТУРА

# Национальный фестиваль

Окружной фестиваль народов России, посвящённый Дню молодёжи, проходит в ТиНАО третий год подряд. Обычно на празднике выступали творческие коллективы поселений, проходили спортивные состязания. А главное – накрывали столы, на которых красовались национальные блюда. В этом году встречу решили не отменять, но из-за пандемии программу сократили: был только концерт в доме культуры «Звёздный».

Дом культуры «Звёздный» в Красной Пахре встретил гостей, которые съехались из всех поселений ТиНАО. Большинство ребят в народных костюмах: каждому поселению досталась определённая национальность, и, исходя из задания, надо было подготовить творческий номер.

Вокальный ансамбль «Клада» поселения Новофёдоровское подготовил поурри из известных еврейских песен и танцев. Работали над номером всего две недели. «Вообще, мы обычно поём, – улыбаясь, рассказывает Марине Сакьян. – Но к этому концерту подготовили и танец. Мы на все руки мастера!»

Столько же времени потратили на репетиции и ребята из Роговского. Они признаются: это их первый опыт выступления на сцене. Просто две недели назад собралась инициативная группа и решила подготовить номер. В итоге полу-

чился танец «Грузинские мотивы». «Из нас никто не танцует, – говорит Виктория Попонкина. – Но нас это не остановило. Собрались, сами придумали танец и выступили. Нам даже удалось сделать костюмы».

По такому же пути пошла команда Молодёжной палаты Михайлово-Ярцевского поселения. Собралась группа ребят и начала репетировать. Им досталась Беларусь. Молодые люди решили действовать нестандартно. Они подготовили не просто песню или танец, а отрепетировали настоящий обрядный ритуал. «Ребята собирали информацию где только могли, – рассказывает главный специалист по организационным и социальным вопросам администрации поселения Михайлово-Ярцевское Нина Зайцева. – Узнавали у своих родственников, как это было в старину. Сразу решили, что нужны костюмы, причём настоящие – иначе не создать нужную атмосферу».



Молодёжь из Михайлово-Ярцевского в национальных костюмах

С костюмами помогли сотрудники ДК «Звёздный». Они же репетировали с ребятами. Учили их правильно двигаться по сцене. «Поначалу ребята сомневались, что у них что-то получится, – говорит Нина Зайцева. – Но в итоге все остались довольны. «Свадебные обряды», так назывался наш номер. Теперь и ребята, и зрители знают, как проходила традиционная свадьба лет сто назад».

В этот день на сцене ДК «Звёздный» были представлены национальные песни и танцы армян, русских, белорусов, калмыков, татар, украинцев и других народов. Многонациональный праздник удался на славу. Все артисты получили дипломы за участие в окружном фестивале.

Наталья НИКИФОРОВА,  
фото из архива

## ВАЖНО



## Газ за счёт государства

В рамках Федерального закона от 11.06.2021 № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации» администрация поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве проводит мониторинг среди собственников частных домовладений о готовности принять участие в программе социальной догазификации (проведение газа к границам земельного участка за счёт государственных средств).

В связи с формированием реестра заявок жителей, желающих принять участие в программе, убедительная просьба в кратчайшие сроки связаться с нами по телефону 8 (977) 320-77-81.

## Дому культуры – быть!



В посёлке Шишкин Лес построят культурно-досуговый центр. Проект здания уже согласован в Мосгосэкспертизе. В КДЦ будут обучать художественному и научно-техническому творчеству, проводить научно-просветительские, воспитательные, социальные, досуговые и спортивно-оздоровительные программы.

Здание будет переменной высотности: от двух до пяти этажей с подвалом для хранения инвентаря и декораций, техническими зонами. На первом этаже – вестибюль с зоной ресепшен, кассы, кабинет администратора, гардероб, кафе-буфет, универсальный концертный зал с фойе и санузлы. Этажом выше разместятся технические помещения концертного зала, творческие студии и кабинеты администрации. Здесь будет библиотека с читальным залом, компьютерная зона, залы хореографии, спортзал и административный блок.

Большие площади отведены Детской школе искусств, у неё будет отдельный вход. В ДШИ спроектированы актовый зал, теоретические классы, кабинеты художественного, театрального, фольклорного отделений, кабинеты для индивидуальных и групповых музыкальных занятий, студия звукозаписи.

Здание оборудуют лифтом, а на прилегающей территории обустроят парк с местами для отдыха посетителей, в том числе для маломобильных граждан.

По материалам mos.ru



## Выборы в Госдуму

С 17 по 19 сентября в России пройдёт единый день голосования. Нам предстоит избрать депутатов Госдумы нового созыва.

Отдать свой голос можно будет с 8:00 до 20:00 на избирательных участках или на дому. Кстати, в связи с трёхдневным голосованием отменён и «день тишины» – день накануне голосования, в который запрещена агитация.

За ходом голосования в этом году на участках в режиме непрерывной видеотрансляции будут следить сами кандидаты, различные партии, избиркомы, а также

наблюдатели в общественных штабах. Ход избирательной кампании освещается на телеграм-канале «Электорий», созданном в Российском центре обучения избирательным технологиям (РЦОИТ при ЦИК России).

Наш избирательный округ – Новомосковский, его номер – 202. Он включает в себя часть ЗАО (Внуково, Ново-Переделкино, Очаково-Матвеевское, Солнцево, Тропарёво-Никулино) и ТиНАО. По нему выдвинуто 11 депутатов в Государственную думу. Подробно с порядком голосования, списком кандидатов и партий можно ознакомиться на сайте [gospduma-2021.com](http://gospduma-2021.com).

# ГОЛОСУЙ ОНЛАЙН! ЗА СВОЕ БУДУЩЕЕ

## 17-18-19 СЕНТЯБРЯ

ПРОГОЛОСУЙ ОНЛАЙН  
НА ВЫБОРАХ  
В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РФ,  
ДОВЫБОРАХ В МГД  
И ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ  
В МУНИЦИПАЛЬНОМ  
ОКРУГЕ ЩУКИНО

ДОСТУПНО ИЗ ЛЮБОГО МЕСТА  
В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДЛЯ МОСКВИЧЕЙ  
С ПОСТОЯННОЙ РЕГИСТРАЦИЕЙ  
ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НА САЙТЕ [MOS.RU](http://MOS.RU)

ВСЯ ПОДРОБНАЯ  
ИНФОРМАЦИЯ  
НА САЙТЕ



[MOS.RU/VOTE2021](http://MOS.RU/VOTE2021)

№ избирательного участка	Границы избирательного участка	ТЕЛЕФОН участковой избирательной комиссии	Место нахождения участковой избирательной комиссии	ТЕЛЕФОН помещения для голосования	Место нахождения помещения для голосования
3380	пос. Шишкин Лес, дома №№ 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9 корпус 1, 10, 11, 12, 14, 16, 18, 23, пос. Шишкин Лес ул. Заречная, дер. Дешино, дер. Терехово.	8-495-850-56-81	108833, город Москва, поселение Михайлово-Ярцевское, посёлок Шишкин Лес, дом 7, квартира 4	8-495-850-57-82	108833, город Москва, поселение Михайлово-Ярцевское, посёлок Шишкин Лес, строение 28, ГБОУ г.Москвы Школа №2075 (ШОН№2)
3381	пос. Шишкин Лес, дома №№ 13, 15, 17, 19, 20, 21, 21 корпус 1, 22, стр. 32, дер.Акулово, пос. Армейский, пос. Дома отдыха «Плётское», дер.Дровнино, дер.Заболотье, дер.Исаково, дер.Конаково, дер. Лужки, пос. Михайловского лесничества, с. Михайловское, дер. Новомихайловское, дер. Пудово-Сипягино, пос.Секерино, дер.Сенькино-Секерино, дер. Ярцево, СНТ «Акулово», квартал 160, СНТ «Бабенки-1», квартал 127, СНТ «Берёзка», квартал 120, СНТ «Газовик», квартал 163, ДСК «Заречье», ДК «Конверсия», квартал 126, СНТ «Красная Пахра» (пос. Армейский), квартал 122, СНТ «Красная Пахра» (дер. Дровнино), квартал 149, СНТ «Лужки», квартал 34, СНТ «Металлург-1», квартал 121, СНТ «Металлург-2», квартал 124, СНТ «Михайловское», квартал 111, ТСЖ «Северянин», квартал 212, СНТ «Музыкант», квартал 119, ТСЖ «Михаяр», квартал 27, СНТ «Пахра», квартал 40, СНТ «Плётское», квартал 167, СНТ «Плётское ТСХА», квартал 156, ДНП «Подолье», квартал 211, СНТ «Полёт», квартал 129, ЖСК «Поляница», квартал 174, СНТ «Полянка», квартал 30, ЖСК «Сепягино», квартал 196, ДНП «Теремок», квартал 133, СНТ «Тимирязевец», квартал 157, СНТ «Шереметево», квартал 116, ДСПК «Шишкино», квартал 93, СНТ «Ярцево», квартал 128.	8-495-850-53-21		8-495-850-56-82	

## СПОРТ

### С Днём физкультурника!

Лето – лучшее время для соревнований: отличная погода, а у детей много свободного времени – каникулы! Вот и август не стал исключением: наши спортсмены проверили себя в самых разных дисциплинах.



Павел Ромашов

14 августа всей Новой Москвой отпраздновали День физкультурника: в спортивном парке «Красная Пахра» прошёл окружной спортивный праздник. А на следующий день там же соревновались в честь Дня молодёжи. Любители здорового образа жизни из разных поселений играли в футбол, стритбол, волейбол, в том числе и пляжный, мерялись силами в гиревом спорте, народном жиме, воркауте, петанке. Наши спортсмены не отставали от соперников. Домой привезли немало призов.

В личном зачёте надо отметить нашего жителя Павла Ромашова, который в течение двух дней выиграл соревнования по гиревому спорту и воркауту.

В командных видах отличные результаты показали игроки в петанк: у двух наших команд I и II место. Золото завоевала команда Владимира Иконникова-Сараева, Владимира Дрыкина и Галины Козловой, серебро у команды Ольги Булганиной, Татьяны Смердовой и Александра Рыкова.

Отдельно надо отметить выступление юношей поселения. Михаил Солдатов, Александр Ашлапов, Руслан Навражный, Алексей Мамонов в соревнованиях по стритболу два дня подряд завоёвывали III место.

Центр физкультуры и спорта ТиНАО провёл Московские меж-окружные соревнования в рамках спартакиады «Спорт для всех» по стритболу и футболу. Участвовали взрослые спортсмены. Мужскую команду поселения Михайлово-Ярцевское по стритболу представляли Владислав Мягков, Дмитрий Симонов и Арсен Аракелян, а в женской команде играли Виктория Тарновская, Ольга Филимонова, Ирина Палека.

Они достойно представили поселение на спартакиаде. Мужская команда в своей группе заняла V место, а женская – IV, что позволило нашему поселению в общекомандном зачёте занять почётное V место среди всех поселений ТиНАО.

В турнире по футболу соревновались 11 команд из Новой Москвы. Их распределили на две группы. В одной группе с нами оказались сборные поселений Десёновское, Мосрентген, Внуковское, Московский, Воскресенское.

Команду наших футболистов возглавил капитан Владислав Мягков. Спортсмены показали достойную игру, победив футболистов из поселения Внуковское и сыграв вничью с командой из Воскресенского.

Ко Дню физкультурника в нашем поселении была организована летняя спартакиада. Для наших жителей подготовили множество активностей: соревнования по на-

стоящему теннису, стрельбе из пневматической винтовки и арбалета, игры в дартс, петанк, шахматы, шашки, жувбак, а также «Весёлые старты» среди детских команд.

Победителей и призёров летней спартакиады наградили грамотами и призами. В абсолютном зачёте победу одержали Владимир Иконников-Сараев и Ольга Булганина, им вручили ценные подарки.

А ещё в поселении состоялся открытый турнир по пляжному волейболу. Было пасмурно, но это никого не смутило: на площадке кипели знойные страсти. В упорной борьбе наша команда заняла III место. «Это первая победа молодой команды поселения. Я уверен, что занятия под руководством тренера СК «Медведь» Максима Белослюдова принесут ещё призов и медалей нашей команде», – уверен директор СК «Медведь» Олег Шишов. Волейбольная команда поселения Михайлово-Ярцевское всегда участвует в окружных со-

ревнованиях ТиНАО по классическому и пляжному волейболу.

Наша молодёжь тоже любит спорт. В деревне Большое Покровское поселения Марушкинское 21–22 августа проходил VII туристический слёт, на который съехались молодёжные палаты Новой Москвы. Наша команда «Шишкинские ребята» участвовала в конкурсе узловязов, командной гонке, спортивном ориентировании, перетягивании каната, соревнованиях по волейболу. Жили в палаточном лагере. За два дня слёта прошли пять этапов туристической и спортивной программ, подготовили видеоролик для творческого конкурса. На этапе соревнований, который назывался «Поляна заданий» и где предполагалось пройти несколько различных препятствий, наша команда набрала 10.8 баллов и вышла на I место! А в командной гонке, где сумма очков складывалась из результатов каждого игрока, участники из Михайлово-Ярцевского

заслужили почётное II место. Помимо соревнований в эти дни ребята успели отлично отдохнуть, познакомиться и пообщаться с молодёжью из других поселений.

В конце месяца наша Молодёжная палата выступила в качестве принимающей стороны. Вместе со спортивным клубом «Медведь» любители здорового образа жизни организовали трейловый забег с естественными препятствиями «Медвежьими тропами», подготовили шестикилометровую трассу и вместе с другими участниками прошли её. Репортаж об этом читайте в следующем номере газеты.

С 1 сентября 2021 года в поселении Михайлово-Ярцевское при содействии женского клуба ЦСКА планируется начать набор в секцию по футболу девочек 9–11 лет.

Занятия будет вести опытный тренер по футболу МКУ СК «Медведь», специалист с 30-летним стажем в области физкультуры и спорта Юрий Боровков.



Команда «Шишкинские ребята» на турслёте в поселении Марушкинское